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Megjelenik hetenként.

Komoly intelmek.
Alispán! jelentést soh’se hallgattak oly 

feszült érdeklődéssel, mint Scultéty Ferenc­
nek a legutóbbi vármegyei közgyűlésen elő­
terjesztett jelentését.

A vármegye első tisztviselője ebben a 
jelentésében olyannak mutatkozott be, mint 
aki teljesen megérti és hazafias lelkének 
egész erejével átérzi azt a nehéz és fele­
lősségteljes feladatot, amelyet a háború 
okozta komoly idők, súlyos viszonyok reá 
raktak, s minden tudásával, fizikai erejével 
és állása hatalmának eszközeivel igyekszik 
a mostani abnormis és sok érdekünket fe­
nyegető helyzetben biztosítani azt a szilárd 
alapot, melyen vármegyénk továbbra is cél­
tudatosan folytathatja fejlesztő és erősítő 
köztevékenységét.

Aki ezt a valóban nagybecsű alispán! 
jelentést elolvassa, hazafias örömmel és 
megnyugvással állapítja meg, hogy Scultéty 
Ferenc minden ártalmas befolyástól menten, 
bátran jelölte meg a bajok okait és a fe­
nyegető veszély elhárításának eszközeit.

A kormány ebből a jelentésből meg­
tudja, hogy mi a tennivalója Bács-Bodrog- 
vármegyével szemben. Habozásnak, inga­
dozásnak helye nincs. Teljesítenie kell az 
alispánnak kívánságait; mert csak igy tudja 
elejét venni azoknak a bajoknak, melyek­
nek bekövetkezésére az alispán utalt.

zonyára gondoskodni fog róla, hogy-ez különbö­
zet a vármegye javára csökkenjen.

= A lengyelek nemzeti vágyainak ki 
elégitése iránt a kormányhoz intézendő felirat 
érdekében kérte meg a vármegyét a Magyar Len 
gyei Egyesület. A vármegye a kérelmet teljesítette 
s szombati közgyűlésében ily szellemű fölterjesz­
tést intézett a kormányhoz.

Széchényi Tamás nyugdíjazása. Dr.
Széchényi Tamás zsablyai főszolgabírót a vár- 
negye legutóbbi közgyűlésén 5280 korona rtyug- 
iijjal és 880 korona íakpénzzel nyugalmazta. Dr. 
Széchényi Tamásról már elmondtuk véleményün­
ket akkor, amidőn nyugdíjaztatása iránt benyúj­
tott kérvényéről tudomást szereztünk. Széchényi j 
ramás szereplését az elismerés meleg hangjin j 
méltató eme véleményünkhöz most hozzá tehet I 
jük azt is, hogy a zsablyai főszolgabíró várme- j 
gyénk intézőköreinek szerelelélői és nagyrabecsü­
lésétől kisérve vonul a jói megérdemelt nyuga­
lomba. Hogy ez a szeretet és tisztelet a közgyű­
lésen hangosabban meg nem nyilvánult, annak 
egyedüli oka a háború, mely nem alkalmas az 
ily természetű külsőségekre. Mihelyt a háborúnak 
vége lesz és normális viszonyok következnek, a 
vármegyei ügyek intézésére hivatott tényezők
— amennyire ezeknek szándékait ismerjük — 
módot fognak találni, hogy a háború ideje alatt 
nyugalomba vonult tisztviselők kiváló szolgálatait 
érdemeiknek megfelelő módon külső megnyilat­
kozásokban is méltassák.

A vármegye a had 3 kölcsön re. A vár­
megye a hadikölcsönre ezúttal csak 500,000 kor. 
szavazott meg. Ez az összeg nem áll arányban 
a vármegye tekin’élyével, anyagi erejével és köz­
ismert hazafias áldozatkészségével. De az alispán 
megmagyarázta, hogy a belügyminiszter a gyám- 
pénztári pénzeknek ily célra való felhasználását 
elvi okokból nem engedi meg. Egyéb vármegyei 
alapok pedig már nagyon igénybe vannak veve.
— Mi tudunk rá esetet, hogy más helyeken ha­
sonló alapokat hasonló célokra fölhasználtak s a 
belügyminiszter elvi kifogásait nem érvényesítette. 
Sajnáljuk tehát, hogy a vármegye elesik attól a 
jövedelmi többlettől, mely a hadikölcsön magas 
kamatja és a gyámpénztári takarékbetétek mostani 
és 1916-tól nyilvánvalóan csökkenő kamata közti 
különbözeiből támad. A decembert közgyűlés bt-

A hadikölcsön.
A harmadik hadikölcsönre nagy összegek­

ben történnek az előjegyzések. Lapunk zártáig 
érkezett tudósítások csak a kisebb részéi tűnte 
tik fel a jegyzett összegeknek.

A jegyzések közül kitűnik Szemzó István 
v. főispán ötszázezer koronás, a vármegye 500 
ezer koronás és dr. Lelbach László 100,000 kor. 
és Óbec-e 1 '/2 millió koronás jegyzése.

Tudósításaink a következők:
Budapest. Szemző István v. főispán, heré­

nyi nagybirtoKos a budapesti Hungária Bank ró­
nál a harmadik hadikölcsönre fél millió koronát, 
dr. Lelbach László az Angol Osztrák Banknál 
100,000 koronát, báró Vojnits Sándor a Nemzeti 
Pénzváltó Banknál 50 000 koronát, Fernbach Bá­
lint szondi nagybirtokos a budapesti Agrárbank­
nál 30,000 koronát jegyzett.

Bácsalmás. Az Itteni Hitelszövetkezet 
84,000 koronát jegyzett a harmadik hadiköl­
csönre.

Bácsboisód. Latinovits Frigyes nagybir­
tokos 20,000 koronái jegyzett a 3. hadikölcsönre.

Titel. A Csaikáskerülefi Takarékpénztárnál 
október 25 ig 318,000 koronát jegyeztek. A jegy­
zések javáöan történnek.

Zsabiya. Krúdy Géza helyettes főszolga­
bíró lelkes felhívására a járásbeli községek jegy­
zői a hadikölcsön jegyzések iránt a szükséges 
intézkedéseket megtették. Zsabiya község mint 
politikai testület 200000 koronát jegyzett. Llis- 
merésreméltó, hogy a szerbek egyhangúlag fog­
laltak állást a jegyzések mellett,

Csurog. Községünk Kékity József jegyző 
jól megokolt indítványára, melyet Berits Beriszláv 
melegen pártolt 400,000 koronát jegyzett a har­
madik hadikölcsönre.

Sajkásgyörgye. Községünk képviselőtes­
tülete 150,000 koronát jegyzett.

Boldogasszony falva. Községünk, derék 
jegyzőnk indítványára 150,000 koronát jegyzett 
a 3. hadikölcsönre.

Nádaíja Községünk jegyzése 100,000 ko­
rona. Az indítványt a jegyző tette meg.

Dtmabökény. Községünkben október hó 
30 lg 500 000 koronát jegyeztek a mostani hadi­
kölcsönre. Diks jegyző sokat fáradozik az ered­
ményér!.

Bács. A község alap hiányában nem je­
gyezhetett. Egyesek 200,000 koronát jegyeztek.

Őrszállás. Az itteni Takarékpénztárnál 
okt. 28 ig 300,000 koronát jegyeztek. Bidder 
vezér igazgató sokat tesz a jegyzések érdekében.

Csurog A Csurog! Első Takarékpénztárnál 
okt. 27-ig 100,000 koronát jegyeztek. Az egyesek 
jegyzése ez: Neorcsik Vince 1000 k, Agócs 
Imre 200 k, Komáromi Lázár 2000 k, Serlegi 
Márk 1000 k, Weisz Frigyes 20000 k (eddig 
össszesen 75 000 k), Hirsch! Dávid 2000 k, Nagy 

! Mátyás 4000 k, Hirsciil Ignác 10000 k, Csurogj 
; dső takarékpénztár 20000 k (eddig összesen 

50000 k), Weltmann Lipót 30000 k, Beretka Pál 
; 600 k, Martinovics Ferenc 500 k, Orosz Teréz 
; 2000 k, dr. Schvarc Henrik 2000 k, Juhász Antal 
j 1400 k, Léderer József 400 k.

Topolya. Az itteni Általános Takarékpénz- 
'! tárnál október 27 ig jegyeztek: Balia Lajos 
! 200 000 k, Rácz Pál Ferenc 12,000 k, Csifcsák 
: József 15,000 k, Győri Péter 10,000 k, Rábi 
! István 10,000 k, Rind Mihály 9000 k, Ozorák 
i Ferenc 8000 k, Tőke Máté 7000 k, Pressburger 

János 5000 k és számos kisebb összeg.

Apatln. Az Apatini Járási Általános Taka­
rékpénztár x. t. nál a kibocsájiás alatt levő IIL 
magyar hadi kölcsön jegyzése a legszebb ered­
ménnyel folyik. A siker érdekében az apatim 
mindkét takarékpénztár betétei után eddig fizetett 
kamatlábat a jegyzés előtt, f. évi október 1-tőt 
1/2-kai leszállította, hogy ezzel is serkentse 
feleit a jobb kamatozású á'lam kölcsönre való 
jegyzésre. Egyúttal minden betét összeget fel­
mondási idő betartásától eltekintve, azonnal kifi­
zeti annak, ki hadi kölcsön te jegyez, hogy a fe­
leket a részlet kifizetés kellemetlenségeitől men­
tesítse. Október 28 ig az Általános Járási Taka­
rékpénztárnál 116 fél összesen 320 000 koronát 
jegyzett. Erős a remény, hogy egyedül ennél az 
intézetnél az egy milliós jegyzést sikerülni fog 
beszállítani.

Hódság. November 1-ig jegyeztek : a Hód­
sági Takarékpénztárnál 730,000 kor., a Segély- 
egylet nél 380,000 kor., a községi elöljáróságnál 
400 000 koionát. Az eredmény felül fogja múlni 
mindkét eddigi badikölcsönjegyzéseket.

Zotnbor, Az összes takarékpénztáraknál 
nagy összegegben jegyeznek.

Óbecse. Községünk képviselő testületé 
1.500,000 koronát jegyzett a mostani hadi­
kölcsönre. „

Baja. Városunk 100,000 koronát jegyzett a 
3. hadikö.csönre. Az itteni pénzintézeteknél okt. 
30 ig ez az eredmény: a Bajai Takarékpénztárnál 
930,000 kor., a Bajavidéki Takarékpénztárnál 
535,000 kor., a Bajai Keaesk. és Iparbanknál 
760,000 kor., a Szegedi Bank bajai fiókintézeté­
nél 350 000 kor., a Bajai Kölcsönös Segélyző 
Egyletnél 50,000 kor., Orauaug Lipót bankházá­
nál 30,000 kor. ___

Az alispán a hadviselés 
hatásairól.

Scultéty Ferenc alispán a legutóbbi köz­
gyűlésen a hadviselésnek a vármegyei közélet 
fontosabb vonalait, de leginkább a közélelmezés 
kérdését érintő hatásairól eme igen érdekes és a 
bajok orvoslásának módját alapos avatottsággal 
feltüntető jelentésében ekként nyilatkozott:

>A legutolsó negyedév, melynek kiemelkedő 
mozzanatairól számot kell adnom, még mindig a 
háború jegyében folyt le.

Csakhogy a szép jövőnek derengő fénye, 
melyről jelentéseimben többszőr megemlékeztem, 
mindinkább nyer intensitásában; mindig viiágos- 
sabban látszanak egy döntő győzelem biztató 
jelei s ezzel egyre fényesebben bontakoznak egy 
uj, erős és boldog Magyarország körvonalai.

Mindamellett addig is, mig az óhajtva — 
várt döntő pillanat elérkezik, sok és súlyos szen­
vedésen kell átesnünk, sok és súlyos áldozatot 
kell hoznunk.

Azt hiszem, hogy nem sokat tévedek ha a 
beszerzett hivatalos adatok alapján a vármegye 
területéről had’oavonultalc számát . . . .-re teszem, 
nem számítva hozzá azon igen tekintélyes em­
beranyagot, melyet különféle hadiszolgáltatás 
elmén kellett a vármegyének adnia. *)

Ezt az óriási számot a mostanában beso­
rozott 43-50 évesek erősen emelni fogják, 
amennyiben hadiszolgálatra tényleg behívatnak.

Ez a körülmény igen nagy gondokat kell 
hogy okozzon minden irányadó tényezőnek, mert 
kétségtelennek látszik, hogy a földeket már a 
mai munka erővel sem lehel megművelni, további 
behívások tehát — hacsak a hadvezetőség valami 
megoldási módot meg nem talál — a jövő évi 
termés kilátásait a legnagyobb mérvben veszé­
lyezteti.

El kell ugyan ismernem, hogy az említett 
körülményeket most már a maga a honvédelmi 
minisztérium és a hadvezetőség is méltányolja, 
s felterjesztéseim, illetve előterjesztéseim hatása

*) A számot, melyet az alispán jelentésében meg­
jelölt, mivel a hadviselés érdekeit érinti, nem közölhetjük, 
— A szerk.
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alatt az utóbbi időben aránylag igen csekély 
igénylés történt.

De — mint említettem — maga a 
praesens is már aggasztó s azt minden 
ember elvételével csak súlyosbítja

A munkaerő hiányán a rendelkezésre álló 
anyag korlátái között hadifoglyok igénybe vétele 
által igyekeztünk segíteni s minden esetre szép 
eredménnyel, mert ma a vármegye területén kö­
rülbelül 9500 hadifogoly van elfoglalva, főleg 
mezei munkával.

Szerencsének mondható, hogy az itthon- 
maradottak: öregek, gyermekek, főleg azonban 
az asszonyok mintegy beletalálták magukat a 
változott viszonyokba s egyes dologkerulok ki­
vételével derekasan igyekeznek a hiányzó munka­
erőket pótolni. .... , x,

Ennél talán még nagyobb baj, mert egyál­
talán eíhárithatlan, az állati erőben, különösen a 
iovakban beállott nagy hiány.

A vármegve területéről katonai célokra ko 
rülbelül 39 000' ló vétetett igénybe s nem sokkal 
kevesebb a saját és szövetséges hadseregünk sza 
mára szabad kézből vásárolt lovak száma

Ez pedig összes rendes lóállományunk 75°/o- 
ának felel meg.

Rengeteg tömeg ez, mely annal súlyosabban 
esik latba, mert — mint érintettem - a beállott 
hiány egyáltalán pótolhatatlan

A főispán ur mindenre kiterjedő figyelme 
ugyan igyekezett itt is segíteni; az a 219 vemhes 
kanca azonban, melyet szives utánjárására a ma­
gas kormány rendelkezésünkre bocsájtoti, a ren­
geteg szükségletre való tekintettel nem egyéb, 
mint’csepp a mérhetetlen tengerben.

Mindenesetre köszönetét kel! mondanunk 
Öméltóságának szives fáradozásaiért és kémünk 
kell ői, hogy a kormány részéről kilátásba helye 
zett újabb szállítmány mielőbbi megküldését ki 
eszközölni méltóztassék. .

Az elmondaítakból kiíetszőleg tehát a jovo 
évi terménykilátások nem a legkedvezőbbek s 
lakosságunk jól teszi, ha a folyó évi termésből 
megmaradt készleteivel takarékosan bánik s főleg 
óvakodik átló:, hogy azokat a magas álaktól 
csábittatva elidegenítse.

Különösen áll ez a tengerire, arra való te­
kintettel, hogy az idei termés egy tekinté yes ré 
szét az ország és a hadsereg élelmezésére a kor­
mány rendelkezésére kell bocsájtanunk.

Ezt a mennyiségit a kormány 1055.000 
métermázsában állapította meg; tekintette! azon­
ban arra, hogy a varmegyének biztosítania kell a 
fent jelzett kontingensben a be száradás, romlás 
és morzsolás folytán e.őilló hiányokat is, kény­
telen voltam a termelőkre még 30%-ot, vagyis 
összesen 1.370,000 mélermázsát kivet-1

Ez a mennyiség nagyjában biztosítva van, 
csak mintegy 100 000 métermázsa hiányzik még, 
sajnos, éppen azoKbó! a járásokból és városok
ból, amelyektől a legtöbbet várta n.

így kénytelen leszek ezt a mennyiséget is 
olyan kézségekből beszerezni, ahol némi felesleg 
mutatkozik.

A kivetésnél gondosan ügyeltem arra, hogy 
a házi és gazdasági szükséglet minden egyes ter­
melőnél meghagyassék. Mégis arra való tekintettel, 
hogy az idei termésnek alább jelzett csekélyebb 
mennyisége és silányabb minősége mellett minden 
felesleget az államnak kell átad -úrik, ez a körül 
mény előreláthatólag arra fog veze'ni, hogy a 
sertés hús és zsir árának várt sülyedése helyett 
az ellenkező fog beállani-

Pedig az élelmiszerek ára rnegyeszcrfe már 
ma szinte elviselhetetlen.

S habár a kormánytól kapott felhatalmazás 
alapján — mint legutóbbi jelentésemben említet 
tern — folyamatba tettem az arak maximálása 
iránti eljárást, gyújtván az ide vonatkozó adatokat, 
— őszintén meg kell vallanom, hogy a maximá 
láshoz nem sok reményt fűzök ; mert a tapasz­
taltat igazolja, hogy az áraknak egy egy területre 
elhatárolt maximálása arra vezet, hogy a termelő 
a piacról visszahúzódik.

Véleményem szerint itt csakis az egész or­
szágra, sőt Ausztriára is kiterjedő maximálás 
segítene és pedig egybekapcsolva a rekvirálás jo­
gával olyképen hoyy a hol a termelő a szükség­
leti cikket a maximális áron el nem adja, joga 
legyen a hatóságnak az árut tőle készpénz tize és 
ellenében átvenni, illetve elvenni.

Sajnos azonban, erre nincsen kilátás, mivel 
a kormánytól nyert közvetlen értesüléseim szerint 
ez a megoldás akadályokba ütközik, s egyelőre 
nincsen tervbe véve.

így a helyzetnek csak tosszibbodására lehet
kilátásunk.

Egyedül a lakosság liszt- és kenyér szükséglete 
látszik aránylag elég olcsó áron biztosítottnak, 
a ni véleményem szerint éppen annak köszönhető, 
hvgy a búza, rozs és arpa, l'letve az ezekből 
kész üt liszt áa országosan maximálva van s 
ami ennél fogva szituén hatalmas érv az egyéb 
szükségleti ekkek árának országos maximálása 
mellett.

Itt jelentem be a tekintetes törvényhatósági 
bizottságnak, hogy a legutóbbi közgyűlésen ka­
pott felhatalmazással élve engedélyt kértem és 
kaptam 240.000 métermázsa gabonának az ellá­
tatlan lakosság közélelmezésére való bevásárlására.

Az egyes községek szükségletét átszámit- 
tattam s kiderült, hogy a vármegyei összszük- 
séglet 144,800 métermázsára szállott alá.

Ekként módja van minden községnek azt a 
mennyiséget beszerezni, amelyet összeírás alapján 
maga állapított meg.

Ezt az összeget községenként meghatároztam 
s a tekintetes törvényhatósági bizottság határo­
zatához képest engedélyt adtam a községeknek, 
hogy a megállapított szükségletet mint a törvény- 
hatóság megbízottai bevásárolhassák.

Szükségesnek tartottam azonfelül minden 
község által egy bizonyos tartalék készletet is 
beszereztetni, melyet a szükséglet 10°/o-ában 
állapítottam meg s mely fe ett, mint a törvény- 
hatóság tartaléka felelt, a rendelkezési jogot ma­
gamnak tartottam fenn.

Egyben részletesen szabályoztam a készle­
tekkel és liszttel való elbánást, úgy, hogy a köz­
élelmezés ebből a szempontból aligha fog aka­
dályokba ütközni.

Értesüléseim szerint a legtöbb község a 
megá'lapiloit szükségletet már be is szerezte.

Mégis megtörtént egyes helyeken, hogy ez 
lehetetlenné vád annak folytán, hogy a termelők 
a gabonát nem akarják a megállajihott maximális 
áron eladni, bizonyára azon reményben, hogy 
később a g-bona maximális ára fel fog emeltetni.

Keserűen fognak csalódni!
S éppen ezer: szüxségesnek tartón a gaz- 

daközőnséget saját érdekében e helyről is figyel- j 
meztetni, hogy igen rosszul teszik, ha gabona­
kész eleiket a vásárlásra jogosultaknak el nem 
adják, mert a kormánytól vett értesüléseim szerint 
éppen a termelőknek tartózkodó magatartására 
való tekintettel a búzának, rozsnak, árpának és 
a zabnak is országos rekvirálása fog elrendeltetni, 
— csakhogy nem a mostani maximális, hanem 
annál lényegessen alacsonyabb, valószínűleg 30— 
32 koronás áron.*)

Vármegyei közgyűlés.
Zombor, 1915. okt. 30. (Saját tudósitónk­

tól.) Bács Bodrogvármegye törvényhatósági bi­
zottsága ma, szombaton tartotta Purgly Sándor 
főispán elnőklésével rendes őszi közgyűlését, 
melyen a bizottsági tagok a háború okozta aka­
dályok miatt gyér számban jelentek meg. A 
tisztviselőkön kívül mintegy harmincán voltak 
jelen.

Purgly Sándor főispán, kit megjelenésekor 
lelkes éljenzésekkel köszöntőitek, J/410 órakor 
nyitotta meg az ülést.

A határozatok a következők:
A vármegye 1916. évi költségvetésének 

megáilapiiása és "ezzel kapcsolatban a megyei 
pótadónak közigazgatási, közművelődési és jóté­
konysági célokra való kivetése. A pot a dó további 
11/2 o/o kai 3 évre, illetve az esetleges államosítá­
sig felemeltetik.

Alispán előterjesztésére törvényhatósági 
közutak fentarlásához szükséges kavic-Jedanyag 
biztosítására Deutsch Imre budapesti vállalkozó­
val kötött szerződés jóváhagyatott.

Schmidt Jikab és társa felebbezése Katy- 
már néhai Schmid; József örökösei elleni köve­
telés határozata ellen, a hat. felold 

I Dv. Nagy Lsjos felebbezése Bácsalmás or- 
{ vosi lakpénze ellen. A lakbér megáilapittatik.
I Nagy és társa felebbezése Szilágyi segéd- 
j jegyzői állás rendszeresítése ellen, a hat. jóv. 
j Goldberger Mór felebbezése* Csonoplya 

földhaszonbér elengedése ellen, felebb. eiut.
Stevityev Uros felebbezése Sajkásgyörgye 

segélyének felemelése ellen, felebb. elüt.
D . Szhick Károly és társai felebbezése 

Kola községháza és kilakoltatást határozata ellen, 
a hat. felold.

Özv. Bölcsök Jinosné és társa felebbezése 
Zenta Varjú és társai irodatisz'ek drágasági pót­
léka ellen, a hat. jóv.

Fehér Antal J hios felebbezése Zenta lakbér 
kérelme ellen, a hat felold.

Weiszbart József felebbezése Vepröd kárla- 
\ lanitása hat. ellen, jóv.

Weisz Ferencné felebbezése Kcrény had- 
I bavonult községi alkalmazóiak fizetése hat, el- 
[ len ; a hat. felold.

Lung és társai felebbezése Kerény a rend- 
1 őrség fizetésemelése hat. ellen, jóv

Albert Mihály és társai felebbezése Vaskút 
I rendőrök segélykérelme hat. ellen, a hat. felold, 
í Z.enta tanácsa, Szárich és társa felebbezése 
I a városnak a szervezési szabályrendelet módos!- 
* tása hat ellen, alisp kiadativ.

Szabó Sándor felebbezése Zenta állatorvosi
*) Az alispánnak ez a jóslata bevált, mert a Kcr 

mány időközben kiadta az ily irányú rendeletet. — A szerk

állás kettéválasztása és a marhalevél kezelési di­
jak utalása hat. ellen. Napirendről levétetik.

Helmberger és társai felebbezése Zenta a 
hadbavonult városi alkalmazottak javadalmának 
megál'apitása hat. ellen. Módosítva jóv.

özv. Habram Ferencné felebbezése Zenta 
özvegyi nyugdija hat. ellen, a hat. felold.

Gregus András felebbezése Zenta Göblös 
és társai haszonbérszerződés felbontása hat. el­
len jóv.

Kecskeméti és társai felebbezése Zenta fel­
sőtemető melletti árok áthelyezése hat. ellen, jóv.

Birsi András felebbezése Zenta pásztorfo­
gadás hat. ellen, jóv. , ,

Pehaim Dezső felebbezése Zenta helyette­
sítési dijai hat. ellen, részben felold, részben meg- 
semmisittetik.

Dunai Ferencné felebbezése Zenta Vella 
László h. adótiszt járandósága hat. ellen, jóv.

Hevér Péter felebbezése Zenta főgimnázi­
umi bizottsági tagsága hat. ellen, a hat. meg- 
semmisittetik.

Berget Leó felebbezése Zenta kútfúró esz­
közök használati dija hat. ellen, jóv.

Karapandzsits Péter felebbezése Zenta a 
városi dijnokok drágasági pótléka hat. ellen, a
hat. jóv. , „ , , .

Gyurcsik és társai felebbezese Zenta városi 
külkézbesitők rukaátalánya hat. ellen, a hat. jóv.

Kelemen István és 13 társa felebbezése 
Magyarkanizsa szervezési szabályrendelet módo­
sítása hat. ellen, 4 felebb. elfogadt., 9 elüt.

Péterrévei izraelita hitközségnek felebbezése 
az izraelita rabbi fizetése hat. ellen, a hat. jóv.

Surján János felebbezése Bácsföldvár róm. 
kath. és gör. keleti plébános részére megszava­
zott drágasági pótlék, jóv. megvonatik.

Sarnyai Mihály felebbezése Ada általa kért 
díjazása hat ellen, a hat. jóv.

Friesz Henrik felebbezése Kiskér községi 
orvos díjazása hat. ellen, a hat. jóv.

Berzenkovits Péter felebbezése Bácsujfalu 
kisk. Kirchberger Károly és Nándor után felme­
rült gondozási dijak kifizetését megtagadó hat. 
ellen, a hat. megsem.

Csátalja határozata anyakönyvi dijak áten­
gedése, jóv.

Borota ruganyos kocsiülés beszerzése, jóv.
Borota jegyzői lakás kiegészítése, jóv.
Borota pénztárnok tiszteletdija, jóy.
Borota Seligmann írnok segélyezése, jóv.
Militics helyettes tanítónő díjazása, jóv.
Militics kéményseprővel egyezség, jóv.
Hódság szabályrendelete müutak építése,jóv.
Béreg hadbavonult párbérmentessége, jóv.
Paripás kisbirók ruhaátalánya, jóv.
Tataháza jegyző személyi pótléka, jóv.
Dorota helyettes tanítói tiszteletdij, jóv.
fíegecs anyakönyvi dijak átengedése, jóv.
Csurog rendőrök segélyezése, jóv.
Dernyc haioltkém fizetésemelése, jóv.
Borota előfogatos segélyezése, jóv.
Jiticora anyakönyvi dijak átengedése, jóv. 
Bácsbokod előfogatos béremelés^ jóv. 
Cservenka Írnokok segélyezése, jóv. 
Csonoplya anyakönyvi dijak átengedése, jóv. 
Hódság Brunner szolga segélyezése, jóv. 
Hódság Ohausz írnok segélyezése, jóv.
Ókér segédjegyző és Írnok segélyezése, jóv. 
Kiszács jegyző segélyezése és pó'léka, jóv. 
Paripás előfogatos béremelése, jóv. 
Hercegszántó vadászati jog bérbeadása, jóv. 
Kiszács anyakönyvi dijak átengedése, jóv. 
Militics községi kocsma haszonbérének el- 

engeoése, jóv.
Militics kisegítő őrök alka'mazísa, jóv. 
Hódság villamos világítás egységárainak

felemelése, jóv.
Borota ingatlanvétel, jóv.
Regöcze kéményseprővel szerződés, jóv. 
Paíánka vadászati jogbériővel szerződés 

felbontása és bérelengedés, jóv.
Bács vadászati jogbériővel szerződés fel­

bontása bérvisszatérítés és a vadászati jognak 
szabadkézből való bérbeadása, jóv.

Bácsfeketehegy vásárbérleti összeg leszállí­
tása, jóv. z

Bácsszentiván templomfedés, jóv. 
Tiszakálmánfalva Probojcsevics kisbiró fize- 

: téseneiése, jóv.
Titel Steinbach Jozefa unokáinak segélye­

zésé, jóv.
Kula polgári iskolai igazgató lakbére, jóv. 
fíezdán Türr és társa drágasági pótléka, jóv. 
Bácsfeketehegy hadbavonult községi alkal­

mazottak visszatartott fizetési hányadának hova- 
forditása, jóv.

Monostorszeg kisbirák fize'ésemelése, jóv. 
Dunagálos elöfogatosi szolgálat biztosítása, 

jóv.
Szilágyi Visbirói állások szaporítása, jóv. 
Bácsszentiván kéményseprővel egyezség, jóv. 
Pacsér községi a kalmazottax dragasági pót­

léka, jóv. ...............
Csantavér 1914. évi anyakönyvi dijak, jov.
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Csantavér községi alkalmazottak nyugdij- 
járuléka, jóv.

Csávoly elöfogatos béremelése, jóv.
Kishegyes községháza átalakítási munkála­

tainak felülvizsgálása, jóv.
Gombos hadbavonult rendőrök és szolgák 

fizetéseinek folyósítása, jóv.
Béreg a hadbavonult rendőrök és szolgák 

fizetésének beszüntetése, felold, és uj mélt. 
hhoz. ut.

Pacsér behajthattanná vált adók törlése, jóv.
Szórni vágóhíd építés, jóv.
Borócz 1914. évben befo!yt anyakönyvi ki- 

vonali dijak átengedése, jóv.
Dunacséb kanász bérének megállapítása, jóv.
Palona rendőrök és kisbirák részére drága­

sági pótlék, jóv.
Dunabökény üresedésben levő 4 ik esküdt! 

állással egybekötöd fizetésnek szétosztása, jóv.
Bácsujlak kéményseprő évi átalány össze­

gének felemelése, jóv.
Felsökabol orvos trahoma kezelési dijának 

megállapítása, jóv.
Dunabökény előfog-atosok drágaság! pót­

léka, jóv
Opaldnka Bertalan végrehajtó segélyezése, 

fizetésinek felemelése, jóv.
Duna séb rendőrség drágasági pótléka, jóv.
Bulkeszi harctéren megvakult katonák se­

gélyezése, jóv.
Bulkeszi kisbirák drágaság! pótléka, jóv.
Bulkeszi rendőrök drágaság! pótléka, ióv.
Gádor Eisemann kántortanitó temetési költ­

ségei, jóv.
Titel községi alkalmazottak drágasági pót­

léka, jóv.
Csurog tiszai rakodóhoz vezető ut birői 

szemlén részivel! szakértők dijainak előlegezése, 
jóv.

Bácsujlak elöfogatos i letményének feleme­
lése, jóv.

Bácstőváros 1914. évi anyakönyvi ki vonali 
dijak átengedése, jóv.

Regőcze italadó beszedési pótlékának áten­
gedése, ióv. megvon.

Felsőszentiván harctéren küzdő katonádnak 
szeretetadomány, jóv.

Kiszács katonai csikótelepi beszállásclási 
illetmények hovaíorahása, jóv.

Nádalja méiyfuralu kútnak szivattyúval el­
látása, ióv.

Csonoplya B ahó kisbiró fizetési pótléka,
jóv.

U/verbász vasútállomáshoz vezető trvhat. 
közút átépítési költségeihez való hozzájárulás, jóv.

Őrszállás kisbirák drágasági pótléka, jóv.
Kula vásár helypénzszedési jog bérlője ál 

tál fizetendő bérösszeg egy részének elenge­
dése, jőv.

Piros b szállásolt katonaság étkezési pót­
dija, jóv.

Bácskeresztár oroszok által lerombolt egyik 
felvidéki ruthén községben egy lakóháznak a 
község költségére felépítése, jóv.

Csurog gör. keleti szerb templom torony­
órájának kezelése és fenntartása, jóv.

Gádor községi szolgák ruhaáfaiányainak 
felemelése és jutalmazása, jóv.

Zent a legeltetési szabályrendelet, megsem.
Zenta tanács tanácskozási szabályzata, jóv.
Zenta marhalevél kezelési dij hovaforditása, 

jóv.
Zenta második hadikölcsön jegyzése 100 

ezer k, jóv.
Zenta munkásháztelepi templom a plébánia 

részére szükséges terület átengedése, özv. Wuits 
Sándorné kegydija, B cskei Tamásné haszonbér 
szerződése felbontása, Zagyi István szolgálati 
idejének megállapítása, Pető Sándor boltbére le­
szállítása, Bilogh István és társai révészek fize­
tésemelése, Dalios György alkalmazása, a tanyai 
iskoláknál építendő istállók vállalatba adása, elö­
fogatos istái ó pótu tófelül vizsgálata, tanyai isko 
iák építésének vállalatba adása, korházi élelmezési 
dij felemelése, Gál István (Garmada) haszonbér­
szerződése felbontása, Milacski Lajos városi 
adópénztáros szolgálati ideje, Béres Gábor és 
neje haszonbérszerződése, ifj. Márton Péter bolt­
bér elengedése, jóváhagyattak.

Magyarkanizsa mozgókép vállalatokról al­
kotott szabályrendelet és ellátatlan lakosság ré­
szére gabonabeszerzés költségfedezete, jóv.

Béreg Gorjanscz Borisa bérlete, jóv.
Béreg Odrai Károly drágasági pótléka, 

felold.
Dávod szolga he'yettesitése, jóv.
Dávod közpénztárnok, adószedői és köz- 

gyámi állások egyesítése, felold.
Bácskeresztár gyepmester fizetésemelése, jóv.
Kiskér vörös félhold támogatása, jóv.
Kiskér magyar vörös kereszt egylet hadifog­

lyokat gyámolitó és tudósitó hivatalának támoga­
tása, jóv. .........

Torzsa 1914. évi anyakönyvi dijak hovafor-
«ditása, jóv.

Kucora gőzferlőtlenitő gép beszerzése, jőv.
Veprőd hadbavonult Juhász István községi 

esküdt fizetés folyósítása, jóv. *
Veprőd mérlegház felállítása, jóv.
Kdty községi alkalmazottak drágasági pót­

léka, jóv.
Csurog apaállattartás és legeltetési dijak 

megállapítása, előfogatosok fizetésjavilása és 
szolgák fizetésemelése, jóváhagyattak.

Kiszács a halottkémlelési dij megállapítási, 
jóv.

Urszentiván szolga fizetése, jóv.
Bezdán rendőrök és szolgák drágasági pót­

léka, jóv.
Gádor borital és husfogyasztási beszedési 

jutalék hovaforditása, jóv.
Küllőd Koch János részére ingatlan ela­

dása, jóv.
Küllőd kölcsön felvétel, jóv.
Csurog a husvizsgálati szabályrendelet, 

felold.
Titel rétkezelő bizottság határozata a két 

ispán drágasági pótléka, jóv.
Ada elöljáróság drágasági pótléka, jóv.
Ada iskolanéné.* dtágasági pótléka, jóv.
Ada tanítók drágasági pótléka, jóv.
Ada háztartási kiadásainak mikénti fede­

zése, jóv.
Bácsföldvár előfogatosok béremelése, jóv.
Bácsfőldvár Nacsa Márton Írnok fizetésének 

felemelése, jóv.
Bácsföldvár Szüszner és társai tanítók he­

lyettesítési dijai, jóv.
Bácsföldvár tendőrök drágasági pótléka, 

Bernhardt Ferenc tanító fizetési előlege, Aczél és 
társai tanítónők drágasági pótléka, a rom kath. 
és gör. keleti tanítók drágasági pótléka, kisb rók 
drágasági pótléka, a 11. hadikölcsön jegyzése, 
előfogatosok drágasági pótléka, Csizmadia Mátyás 
lovas kisbiró lótar*ási átalányának felemelése, 
községi owosok személyi pótléka és Popovits 
Sándor lnlászbérlő óvadékának kiutalványozása,

: jóváhagyattak.
' Bezdán községi és a Farenc-csatorna ha-
I tárvonal kitűzése, jóv.

Csonoplya községi vendéglő bérlőjének bár­
elengedése, jóv.

Csávoly üresedésben levő irnoki állással 
egybekötött fizetés hovaforditása, jóv.

Dávod kölcsön felvétele és Valkai Sándorné 
helyettes tanítónő dijai, jóv.

Mohol Muró Péter közpénztári könyvelő 
napidtjs, e őfogatosok béremelése, Paity Jovó 
kézbesítő fizetéstöbbtet, Bogaromi és társai ren­
dőrök drágasági pótléka és egészségügyi telep- 
épitő vállalkozónak elengedett összeg, jóváha­
gyattak.

Mar ionos ingatlan csere, jőv.
Óbecse Packet István örökösének járó 

összeg kifizetése, szerb tövis kiirtási költsége, 
óbecsei villamostelep kibővítése folytán megállá 
pitott szakértői dijak, számvizsgálók díjazása, 
Danilovácz György haiászbérlő bérleengedése, dr. 
Székely Ignác ügyvéd dijai, Radits Mihály és 
társa községi fertőtlenítők rendkívüli segélye, 
szolgaszemélyzet és kisbirák rendkívül segélye, 
községi orvosok tiszteletdija, özv. Bad a Pálné 
végkielégítése, Szuboticski Márkó végkielégítése, 
Radits Mihály községi fertőtlenítő fizetésének fel­
emelése, Peirovits Milán volt rendőrvezető vég­
kielégítése, Rapp József volt rendőr végkielégítése 
és Kozma Mihály részére megszavazott tisztelet- 
dij, jóváhagyattak.

Péterré ve Bugarszky Mata 11 biró drágasági 
pótléka és dr. Sztárcseviis jegyző fizetésének fel­
emelése, jóv.

Temerin özv. Elme lmréné kegydija, jóv.
A bsja—bezdáni—zombor— apadni—szondi 

h. é. vasút részvénytársaság kérvénye a szond— 
hódsági h. é. vasút kiépítése folytán szükségessé 
vált gombos—militics trvh. közút keresztezésének 
használatára vonatkozólag bemutatott szolgalmi 
szerződés jóváhagyása tárgyában, jóv.

Bujnyik János ókéri segéd jegyző felebbezése 
a várni, alispánjának a nyugdijjáruléka határozata 
ellen. Alispán hat. jóv.

Malonyay Béla mint kisk. Horváth Szilárd 
és Edith gyámjának kérvénye gyámohjai maga 
sabb nevelési járulékának megállapítása 640 K ra 
felemelt.

Würtz Pál mint kiskoré Würtz István gyám­
jának kérvénye gyámoltja részére nevelési járulék 
megállapítása 140 K.

Kollár Antal bajmoki községi udvarost 
nyugdíjazták 226 K 80 f.

Sugár István bácsszentiváni rendőrvezetőt 
nyugdíjazták 420 K.

Bogdánov István nyug. rendőr kérelme meg­
állapított nyugdijának helyesbítése, elüt.

Özv. Burgs taller Józsefné kérelme özvegyi 
kegydijának felemelése iránt, elüt.

Özv. Mrgyan Mikáné kérelme kegydij, ne 
velési- és temetési járulék vagy egyeb segély 
iránt, elüt.

Bachmann Ferenc óbecsei rendőrvezető ké­

relme a rendőrség szolgálatában eltöltött összes 
szo'gálati idejének nyugdíjba leendő beszámítása 
iránt, elüt.

özv. Nagy Sándorné kérelme őzvegyi kegy­
dijának felemelése iránt, elüt.

Magyarkanizsa r. t. város nevében és kép­
viseletében dr. Király Sándor polgármester kér­
vénye a városi alkalmazottak után a megyei köz­
ségi alkalmazottak nyugdijegylelébe befizetett 
összes nyugdijjárulékoknak kamatmentes vissza­
térítése iránt, helyt adtak.

Apatini kerület utkaparóinak drágasági pót­
lék iránti kérelme elüt.

Hrbán József bácstóvárosi községi rendőr- 
vezetőm k 50 K segélyt adtak.

Béreg elhagyott gyermekek után fizetett 
gondozási dijak megtérítése iránti kérelmét elüt.

Özv. Gallé Ádámné kérelme néhai férje 
Gallé Ádám pénzügyi számvizsgáló által felvett 
utielőleg törlése iránt, hely adatik.

Alispán előterjesztését a vármegye alkalma­
zottak részére engedélyezett segélyösszeg felosz­
tása irá-'t felterjesztették a belügyminiszterheg.

A Rudits ösztöndíj alapítvány kezelő bizott­
ság üléséből hozott határozatait tudomásul vették.

Sztiilich Béla zentai főszolgabíró és társai 
felebbezése a terhökre előirt lóosztályozási költ­
ség megtérítése iránt, elutasították.

Orosz Imre felebbezése Csurog községnek 
dr. Lucsics Gergely községi ll-od orvos illetmé­
nyeinek a bevonulás tartama alatt való folyósítása 
ügyében hozott határozata elten. Részben felol­
datott.

Dr. Peczarszki Braniszláv felebbezése Zenta. 
Szent István templom építési munkálatainak vál­
lalatba adása ellen. A hat. jóv.

Dernye tanítók fizetése jóv.
Temerin községi alkalmazottak segélyezése 

jóváhagyatott.
Sajkásgyörgye 120000 koronás kölcsön fel­

vétele jóv.
Urszentiván ideiglenes kölcsőnvétel jóv.
Bácsbokod és Bácsborsód orvosi lakvétel 

jóváhagyatott.
Bácskeresztur elöljárók napidijainak feleme­

lése jóv.
Sztapár Tyirity Száva elöfogatos drágasági 

pótléka jóv.
Sztapár Katanity Zsivkó segélye, Fleischer 

Vendet drágasági pótléka és Józity Ferenc és tár­
sai segélye jóv.

Bátmonostor üresedésben lévő 11 od segéd- 
jegyzőt állás javadalmának szétosztása jóv. 

j Mozsor előfogatosok bérének felemelése jóv.
I Magyarkanizsa 1915. évi államsegély fel- 

használása jóv.
Zenta előfogatosok béremelése jóv.
Verner Hugó szotgabiró kérvénye egészsé­

gének helyreállitasa céljából újabb szabadságidő 
engedélyezése iránt. December 1-ig újabb szabad­
ságot adlak.

Özv. dr. Neuberger Dávidné kérelme kegy­
dij iránt, e'ut.

Masopust Antal volt szenttamási kertész 
kérelme befizetett nyugdijjárulékainak visszatérí­
tése iránt, elüt.

Reitzer Simonná Fischer Fanni zentai szü­
lésznő oklevele meghirdettetett.

HÍREK.

Személyi hírek. Báró Vojnits István e hő 
27-án, szerdán Purgly Sándor főispán társaságá­
ban Budapestre érkezett.

Szutrély Lipót orsz. képviselő e hét elején 
kerülete ügyeinek elintézése végett 2 napig 
Budapesten tartózkodott.

Uj apátok. A király Hinger Mihály kalo­
csai kanonoknak és Fáth Ferenc újvidéki plébá­
nosnak az apáti címet adományozta.

Szalay Frigyes jutalmazása. Szalay 
Frigyes belügyminiszteri titkár, amikor még a. 
vármegye szo'gálatában volt, több nagyfontos- 
ságu vármegyei ügy érdekében hivatalos köte­
lességét túlhaladó eredményes tevékenységet fej­
tett ki. Ezért a munkásságáért a szombati köz­
gyűlés Szalay részére háromezer korona jutalmai 
szavazott meg.

A magyar jellegű hadiérmek alapítása
ügyében mozgalmat indított Pestvármegye. E 
hazafias mozgdomhoz Bács Bodrog vármegye is 
csatlakozott. Szombati közgyűlésén pártoló fel- 
terjesztést intézett a kormányhoz.

A bajai és bácsalmási főszolgabírói 
hivatalok megvizsgálásáról tett jelentést a legu­
tóbbi vmegyei közgyűlésén a főispán. E jelentés 
szerint mindkét helyen megfelelő rendet tapasz­
taltak. A bajai hivatalnál néhány lényegtelen keze­
lési hiányra hívta föl a főispán a főszolgabíró 
figyelmet.

A csátaljai plébános párbárváttságát
a község 4000 koronában állapította meg. Ezt a. 
határozatot a vármegye jóváhagyta.
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Halálozások özv. Boschdn Károlyné 77 
éves korában Baján meghall.

Özv. Zdmosy Mihály ny. tőrv. biró Baján
mCgh^Kerekes László gyógyszerész Baján 60 éves 
korában meghalt.

Az elpusztult falvakért. Varga Lajos 
vmegyei bizottsági tag indítványt terjesztett a 
közgyűlés elé, hogy a vmegye a kárpáti falvak 
felépítésére nagy összeget adjon. Minthogy eb­
ben az ügyben az alispánnak önálló es a kér­
dést alaposabban elintéző javaslata volt, a köz­
gyűlés Varga indítványát egyhangúan mellőzte. 
Az alispánnak ezirányu javaslata az volt, hogy a 
vármegye nagylelkű adománnyal segítse az el­
pusztult falvakért való akciót s e célra harminc­
ezer koronát szavazzon meg. Az összeget a 3 12 
o/o-os pótadóból fedezze. A szabatosáé és hatá­
sosan megokolt indítványt a közgyűlés egyhan­
gúan fogadta el.

Hoffman Mihály Özvegye
— lakásberendezés! vállalata — 

SZABADKÁN.

Olcsó áron készít egyszerű és gazdag, de min­
dig Ízléses és művészi kivitelű bútorokat-

TELEFON 400. ALAP1TTATOTT 1876

ROZSÄPÄPFUKÄT szegedit 5 K, 
Egy orvos nyugdíjaztatása. Schön Mór | rózsapaprikát szegedit II. gulyáspaprikát 3 K 50 

dunabőkényi orvos nyugdíjaztalak iránt benyuj- j fillérért kijójat utanvéttel^szailitw__- .. -o—,-- iránt benyuj
tott kérvényét a vármegye fölterjesztette a belügy­
miniszterhez.

Özvegyi nyugdijak. A vármegye legu 
tóbbi közgyűlésén ozv. Szélig Antalnénak 475 
kor özv. Gruity Rudo fnénak 850 kor., özv. 
Preszly Abdáménak 820 kor., özv. Horváth 
Ödönnének 720 kor., özv. Gálity Mátyásnénak 
355 kor., özv, Ivkov Marinnénak 200 kor., nyug 
dijat szavazott meg.

Tóth

fillérért kilóját
ISTVÁN

utánvétté!
SZEGE

4115. sz. kig. -1915

Pályázati hirdetmény.
Bács Bodrogvármeeye titeli járásában újon­

nan alakított 51-ik kéményseprői kerü­
letre — mely Mozsor, Sajkásszentiván és Ti-

-n , , ” i, .1, TAih M-itvás és t szakalmán falva községekből áll — ezennel pá 
Tanulmánysegélyek. Tóth Mátyás s hirdetek s fe hívom a pályázni óhajtókat,

Hilpert József jegyzőgyakornokoknak a vármegye j £» rüen faszereit kérvényüket f. évi
250-250 korona tanulmánysegélyt juttatott. ■ december hó 3Mg annál is .nkább nyujt-

A Roheim Károly és fia r. t. ajaniatot
december ho 3S»5g annál is inkább nyujt-

« ......... ....... » -------- : ., , sák be, mert a később éikezőket figyelembe
nyújtott a vármegyéhez, hogy a szerződésbontás- ; vennj ncm f0gt rT1] feltétlenül csatolandó a kér-
................ .. A-''"ÁUn" vényhez a képesbést igazoló okmány, a meg

bizhatósági és erkölcsi bizonyítvány.
, Titel, 1915. október hó 22 én.
f SseíOTŐ János

főszolgabíró.

ból reá háromló" károk dolgában egyezségre 
lépjenek vele. A vármegye az aján'atot figyelmen 
kívül hagyta, mert a céggel semmiféle tárgyalásba 
nem bocsátkozik.

Öngylkos pap. Remits Gcrő tarankuti s 
plébános a napokban a kútba ugróit, ahol halá- I 2—2

Az egész vármegye tudja mar, hogy

Seás Károly
artézi fürdője

Qbecsón
az egészségesnek es a betegnek egyaránt

kincset ér.
Udit, frissít, erősít! Az elpetyhüdt test­
ben az elsőfúrdés után friss vér kering.

8§z- 6$ Kádfürdőit. Ma, 
csinos, uj berendezés.

===== Á legjobb időbeosztás!b!i I

Olcsó pénzt
Thaiheimer Lajos bankbizományos, a torzsai 
Takarékpénztár titkára Torzsán.

lát lelte. A közkedvelt pap pillanatnyi elmezavar­
ban követte el végzetes tetlét.

Szerkesztői üzenetek. $

H. F., Zágráb, Akademicki trg. 9. Levélben ad- ; 
tűk meg a választ. t

Dr. St. Gy., Bpest. Köszönet.
K. M., B csalmás. Majd intézkedünk.
N. T., Baja. Azon a napon Baján, másnap Kunba­

ján volt. Köszönet. ................ ... . , ... ,
H. Hódság. A végeredményről is kérünk értesítést. 
T. J., Rőszke. Majd átnézzük és megüzenjük, vájjon

B. K. Zombor. Szombaton ott volt és intézkedett. 
T. Gy., Zenta. Br. V. nem volt a közgyűlésen. Az 

állandó választmányi ülésen sem.
Br. T., Topolya. Elintézzük. . .
Ifj. V. 1., Topolya. Köszönjük. A végeredményt is

szíveskedjék megirni. , ,. .
Többeknek. A választ jövő szamunkban adjuk meg.

ESPÁROK FIGYELMÉBE!
i L. és FIA BÚTORHftZA

©
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OJ¥,‘BÉ?C KOSSUTH LAJOS-UTCZA 46—48. SZÁM. o

A kiadásért felelős: Peüő Lajos.

Lősy tűzifa eladási híröetmény.
A nagyméltóságu m. kir. földmivelésűgyi 

ministerium 1915. évi április hó 22 én kelt 21514/1. 
A—1. számú engedélye alapjan Bács Bodrog- 
megye paíánkai szolgabirói járáshoz tartozó ,-a- 
loná község volt úrbéres birtokosságnak Palona 
község határában, a Bács vasúti állomástól 12. 
kilométer távolságra fekvő erdejében felbecsült 
mintegy 19904 darab fűz tűzifa az 191o. évi 
november hó 18 an délelőtt 11 órakor 
a Pálon a községben a községházánál z,-rt itás- 
beli árverésen el fog adtaim.

Az eladás alá kerülő 19904 darab fűzfa 
összes köbtartalma mintegy 1804.4 iömbökméier. 
Kikiáltási ár 6187 korona 45 fillér, szóval Hatezer- 
egyszáznyo'cvanhét korona 45 fillér, bánatpénz 
618, Hatszáztizennyolc korona. Az árverés meg­
kezdése után zárt ajánlat és utóajánlat el nem 
foeadtatik. Az árverési és szerződési feltételek az 
újvidéki rn. kir. erdőgondnokságnál és Palona 
községben községházánál icicinihß»Ök meg. A 
zárt írásbeli ajánlatok 1915. évi november hó 
18 án délelőtt 11 óráig Palona községi, ^ illetőleg 
úrbéri pénztárnoknál adandók be. Később beér­
kezett ajánlatok figyelembe nem vetetnek. # 

Palona, Bács Bodrogmegye 1915. okt. 28 an.
Hlrmann Máié, Vinkovits Vinko,

közhírt, és közs. jegyző. úrbéri hitt, elnök
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eszeri! valcmtnt művészies Kivitelben.
Szőnyegek. ------- Függönyök.

Állandó bútorkiállitás. 
jutányos arak! .
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Burmcmn''
ÜJMSBÉK.

Aiapittaloít 1395-ben,

ölzsíózott fincm-pusKamlves — hites szakértő. —
Telefon iníerurban 347. —

Kitüntetve az újvidéki kirakatver- 
senyen az aranyéremmel. Ajánlom

Diana sésiserszes^
legjobban bevált háziszer.

Kis üveg 60 fillér, közép üveg 1 
K 50 fillér, nagy üveg 3 korona. 

Főelárusitóhely DIANNA KERESKEDELMI EL T.
eladási osztálya BUDAPEST, Nádor utca 6. 

Szabadkai főraktár
KLEIN GÉZA

fűszer, festék c-s déligyümölcs kereskedése

mAŰ- ’ 1 y

PiP® v

dúsan fölszereli rektáramat sportcik­
kek- és fegyverekben, valamint 

ismétlő pisztolyokban. 
KaEsporthcz minden cikk raktáron. 
Régi fegyvereket cserébe veszek. 
Minden javítást olcsón és gyorsan 
„-. végzek.
Összes töltények — külföldiek is, 

valamint puskaporok raktáron. 
Árjegyzéseket kívánatra ingyen 

és bértmentve küldök.

vBdcsmegye« vállalati nyomd::]; hol (Számmer Imre-féle nyomda Székesfehérvár.)


